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Reg.zn. UK1 –05/2021  

Zápisnica 

z mimoriadneho 24. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti,  

konaného  dňa 26. marca 2021  

so začiatkom o 16.00 hod. 

podľa § 30f ods. 2  zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení 

 

 

Prítomní : PhDr. Roman Lebeda, primátor mesta  

  Mgr. Grigorij Šamin, zástupca primátora mesta 

PaedDr. Marianna Balašková, Hilda Ginisová,  Ing. Danka Kiráľová, Mgr. 

Katarína Moncoľová,  Erika Morová, Mgr. Marián Petrok, Mgr. Martin 

Pliešovský, Ing. Miroslava Vargová, Janka Vinclavová,  

 

Poslanci, ktorí sa zúčastnili rokovania po jeho začatí: Bc. Matúš Golian 

 

Ospravedlnení: PhDr. Margita Féderová, MUDr. Ľubica Zollerová 

 

    

Ďalší pozvaní: Ing. Oľga Maciaková, prednostka MsÚ 

   Mgr. Milan Migaľa, vedúci kancelárie primátora mesta 

   Ing. Peter Rukavica, náčelník mestskej polície   

   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. financovania a ekonomiky 

   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO  
    

Ospravedlnená: Ing. Anna Baričová 

 

     R o k o v a n i e 

 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti 

Rokovanie 24. zasadnutia mestského zastupiteľstva sa vzhľadom k aktuálnej hygienicko-

epidemiologickej situácii uskutočnilo prostredníctvom videokonferencie podľa § 30f ods. 2  

zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda otvoril rokovanie, privítal prítomných a konštatoval, že 

počet zúčastnených poslancov je 10, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Kvórum 

pre právne akty, vyžadujúce jednoduchú väčšinu, je 6, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu 

je 7, pre uznášanie sa na VZN je 6 a pre schválenie osobitným zreteľom  je 8.  

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda určil za overovateľov zápisnice Ing. Miroslavu Vargovú 

a Ing. Danku Kiráľovú  a za zapisovateľku Miroslavu Karasovú. 
 

K bodu 3: Voľba návrhovej komisie 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda navrhol do funkcie predsedníčky návrhovej komisie 

PaedDr. Mariannu Balaškovú  a za členov návrhovej komisie Mgr. Mariána Petroka a Mgr. 

Martina Pliešovského. 
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Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu: 

za:   10  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 4: Schválenie programu rokovania MsZ 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda oboznámil prítomných s návrhom programu rokovania. 

Vec, pre ktorú sme zvolali mimoriadne zastupiteľstvo, by mala byť súčasťou bodu č. 10/ 

Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta. 

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti 
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4.Schválenie programu MsZ 

5. Správa č. 1/2021 o vybavovaní sťažností a petícií a podania informácií v zmysle zákona 

za rok 2020 

 Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

6. Správa o činnosti MsP za rok 2020, analýza bezpečnostnej situácie v roku 2020, zámery 

a ciele MsP pre rok 2021 

 Predkladá: náčelník mestskej polície 

7. Vyhlásenie výberového konania na riaditeľa ZŠ J.F. Rimavského, Nábrežie Rimavy 

457/19  

      Predkladá: vedúci kancelárie primátora 

8. Vyhlásenie výberového konania na riaditeľa Centra voľného času, Nábrežie Rimavy    

457/19 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora 

9. Návrh VZN - Doplnok č. 2 k VZN č. 120/2014 o sociálnej pomoci  
Predkladá: prednostka úradu 
10. Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta  

Predkladá: predseda komisie podnikateľskej činnosti a správy majetku 

11. Schválenie vyhlásenia majetku mesta za prebytočný a  zámeru prenajať osobitným 

zreteľom pre firmu SPAAC s.r.o. Rimavská Sobota 

Predkladá: prednostka úradu 

12. Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

Predkladá: predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

13. Prerokovanie žiadostí o poskytnutie jednorazovej dávky podľa zákona č. 417/13 o 

pomoci v hmotnej núdzi a VZN mesta Hnúšťa č. 120/14 o sociálnej pomoci 

Predkladá: predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

14. Interpelácia poslancov 

15.  Záver 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa opýtal, či má niekto niečo na zmenu alebo doplnenie 

programu. 

Mgr. Petrok uviedol, že sa jedná o mimoriadne zastupiteľstvo, tak ako primátor zhodnotil, že 

dôležitý bod je v bode 10, tak by chcel, aby dnes rokovali len o bodoch: 6/ Správa o činnosti 

MsP za rok 2020 a o bode 10/ Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta, ale iba 

časť banské múzeum. 

Primátor mesta PhDr. RomanLebeda objasnil tak ako to už písal poslancom v maili, že doplnil 

niektoré body kvôli tomu, aby sme na ďalšom rokovaní nemali toho veľa. Ak si poslanci 

schvália takto, je to v poriadku, nabudúce budeme sedieť dlhšie. Dal hlasovať o pozmeňujúcom 

návrhu Mgr. Petroka o zmene programu, aby bol prerokovaný len bod č. 6/ a v bode 10/ len 

banské múzeum.  
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Hlasovanie: 

Za: 10  proti: 0  zdržal sa: 0 

Zmena programu rokovania MsZ bola jednohlasne schválená. 

 

 

K bodu 6: Správa o činnosti MsP za rok 2020, analýza bezpečnostnej situácie v roku 2020, 

zámery a ciele MsP pre rok 2021 

Náčelník mestskej polície Ing. Peter Rukavica zhodnotil činnosť mestskej polície za rok  2020 

v štyroch oblastiach. V prvom rade išlo o doplnenie personálneho stavu MsP, čím sa skvalitnila 

práca pri plánovaní služieb, takisto pri výkone, hlavne na vysunutom pracovisku. Uskutočnila 

sa reorganizácia pracoviska kamerového systému, kde sa znížil počet zamestnancov z piatich 

na dvoch. Skvalitnil sa kamerový systém, doplnili sa statické kamery, ktoré požadovali, pretože 

sekvenčný systém nie je až taký dokonalý a výhodný. Štvrtou oblasťou bola reorganizácia práce 

počas covidu. Na krízovom štábe boli prijaté úlohy, ktoré obmedzovali klasickú činnosť MsP 

a venovali sa aj tejto udalosti. Správa je spracovaná na 39 stranách.   

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda otvoril rozpravu k tomuto bodu. 

Mgr. Petrok požiadal náčelníka o informáciu, koľko máme momentálne funkčných kamier a či 

sa do budúcna plánuje ešte ich doplnenie. 

Ing. Rukavica odpovedal, že po ukončení opráv alebo doplnení je k dnešnému dňu funkčných 

24 kamier, ktoré sú rozdelené na sekvenčné a statické. Statické sa dali hlavne pred 

gymnázium, pri obchodnom dome a pri mestskom úrade.  

 

Od 16.10 hod. bol na rokovaní mestského zastupiteľstva prítomný poslanec Bc. Matúš Golian. 

Počet zúčastnených poslancov je 11, kvórum pre právne akty, vyžadujúce jednoduchú väčšinu, 

je 6, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 7, pre uznášanie sa na VZN je 7 a pre schválenie 

osobitným zreteľom  je 8.  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dodal, že plánujeme doplniť približne 10 kamier. 

Ing. Rukavica informoval, že do roku 2021 a ďalších rokov, podľa toho, ako dovolí technická 

situácia, plánujeme preinvestovať ešte ďalších 10 tisíc eur, vyčlenených v rozpočte. 

Mgr. Petrok sa opýtal na počet fotopascí v meste. 

Ing. Rukavica odpovedal, že máme fotopasce, ale keďže je to režimový prvok, ktorý nie je 

v rámci GDPR celkom prezentovaný, tak pošle poslancom túto informáciu písomne. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval náčelníkovi a uviedol, že rozšírenie 

kamerového systému je vďaka poslancom, ktorí aj minulý rok aj na tento rok schválili 

rozširovanie kamerového systému. Máme už aj mapu, ako by sme chceli rozširovať kamerový 

systém, na požiadanie ju vieme poslať poslancom. M. Turoň to veľmi pekne pripravil, zakreslil 

body, ktoré by mali zaberať. Máme niektoré hluché miesta, napríklad za kultúrnym domom, 

cesta na ul. Klokočovu, Mierovú, cesta pred školu. Sú tam deti, stal sa tam aj incident, ukradli 

nám stadiaľ malý smetný kôš, takže by sme to chceli pokryť. Máme viac takýchto bodov, kde 

by sme chceli rozširovať systém. Kamery dnes už nie sú drahé, podľa kvality stoja 250-300 eur, 

drahé je samotné káblovanie. Čím ďalej sa vzďaľujeme od našej siete, ktorú máme v súčasnosti, 

tak treba buď stavať stĺp, ťahať kábel, čiže toto je náročné a z tohto dôvodu nevieme presne 

odhadnúť, či nám vyjde 10 kamier, alebo 12, alebo len 9, záleží na tom, kam to budeme ťahať. 

Poďakoval poslancom, že na tieto veci vyčleňujú finančné zdroje. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. Balašková predložila návrh na uznesenie č. 

24/462/2021 v znení, ako bol zverejnený a zaslaný v elektronickej forme: 
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Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Správa o činnosti mestskej polície za rok 2020, analýza bezpečnostnej situácie v roku 2020, 

zámery a ciele MsP pre rok 2021 

 

a/ berie na vedomie 

Správu o činnosti mestskej polície za rok 2020, analýzu bezpečnostnej situácie v roku 2020, 

zámery a ciele MsP pre rok 2021 
 

 

K bodu 10: Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Predseda komisie podnikateľskej činnosti a správy majetku Mgr. Grigorij Šamin uviedol, že 

zámer v komisii nemali, uznesenie videl dnes, požiadal o predstavenie návrhu predsedníčku OZ 

Horná Rimava a členka komisie PaedDr. Mariannu Balaškovú. 

PaedDr. Balašková informovala, že občianske združenie žiada o prenájom priestorov, ktoré 

budú slúžiť na účely s výchovno-vzdelávacím zameraním na baníctvo v našom regióne.  

Ujalo sa toho OZ, pretože v minulosti sa aj mesto zapojilo do tejto výzvy, ale keďže sa zmenili 

podmienky a žiadať môžu občianske združenia, tak sa zhodli na tom, že by sa o to pričinili 

a keďže združenie sa venuje aj obnove historických a kultúrnych pamiatok v našom meste, tak 

by radi zastrešili aj túto možnosť mať banícke múzeum. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda doplnil, že mesto nie je v tejto výzve oprávneným 

žiadateľom, takže takýmto spôsobom chce Horná Rimava zhodnotiť majetok mesta o takmer 

50 tisíc eur. 

Ing. Vargová sa opýtala, či v požadovanej sume sa ráta len s tým, že sa bude žiadať len na 

stavebné práce, keďže si to vyžiada nemalé zdroje, alebo vyjde aj na zariadenie. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že výmer dostal včera, je to asi na 58 tisíc eur, 

povedal, že musíme sa zmestiť do tejto sumy, skúsiť to lacnejšie. Nie je v tom žiadne vnútorné 

vybavenie, nevyjde to. Je otázka, čo s vnútorným vybavením a čo s exponátmi. Pravdepodobne 

by vnútorné vybavenie tak ako spolufinancovanie muselo dotovať mesto, možno po 5 tisíc 

a mali by sme za 55 tisíc zhodnotenú budovu. Nejaké exponáty by venoval primátor a máme 

rozbehnuté rokovania s množstvom iných múzeí, napríklad Gemersko malohontské múzeum 

má v depozite celú svoju výstavu,  ktorú malo pred dvoma rokmi a tam je veľká časť vecí práve 

z Mútnika. Keď sa snažil niečo získať z Mútnika, už mu povedali, že venovali všetko Gemersko 

malohontskému múzeu. Podporuje nás v tomto aj p. Ondrej Lunter, tak myslí, že nám pomôže 

s exponátmi, aby nestáli v sklade, ale boli vystavené u nás s uvedením, že je to ich majetok. 

Takto sme oslovili aj súkromné múzeum v Nižnej Slanej, majú nejaké veci odložené v depozite, 

ktoré nevyužívajú. Keby sme ich vystavili v uzamykateľnej presklenej vitríne s uvedením 

vlastníka, tak nám to rád venuje. Takýmto postupom by sme bez nejakých nákladov vedeli 

vybaviť základné múzeum. My by sme dali zariadenie a potom by sme rozvíjali aj vstup do 

bane. Informoval poslancov, že GENES dostal písomný súhlas od Banského úradu, že môžu 

vykonávať sprievodcovskú činnosť do podzemia. Kto z poslancov bude mať záujem ísť sa 

pozrieť, pozýva ich koncom apríla alebo začiatkom mája. Môžu prejsť iba chodbou, alebo kto 

sa bude na to cítiť, môže s nimi prejsť celú baňu. 

Ing. Vargová odporučila na vnútorné vybavenie žiadať aj z ďalších výziev, ktoré má aj BBSK 

alebo Oblastná organizácia cestovného ruchu. Základ je opraviť budovu. 

Primátor mesta súhlasil, že by skúsil cez OOCR, myslí, že nebude treba tak veľa, v každej 

miestnosti 3-4 nasvietené vitrínky, drevené lavice ako majú v Banskej Štiavnici, obrazovka. 

Spracujeme krátky dokument. Môže byť aj o samotnej aktuálnej činnosti GENESu a kamery 

by išli s nimi do podzemia počas toho ako pracujú, lebo toto návštevník neuvidí, keď sa tam 

bude chodiť cez víkend, keď baňa nepracuje. Potrebujeme šatne, skladový priestor na plášte, 

prilby, gumáky. 
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Mgr. Petrok sa opýtal, čo v prípade, keby projekt nebol úspešný. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že v uznesení je uvedené, že v prípade, že 

žiadosť bude neúspešná, zmluva stratí účinnosť. Nemalo by význam pre občianske združenie 

mať to prenajaté keď to  nebude fungovať a platiť za to nejakých 170 eur ročne. 

Mgr. Šamin konštatoval, že návrh uznesenia bol zverejnený a zaslaný v elektronickej forme.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 24/463/2021: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 Žiadosť občianskeho združenia Horná Rimava o.z., so sídlom Hačava 30, 

981 01 Hnúšťa, IČO: 42012635 o prenájom nebytového priestoru so súp. číslo 

2, nachádzajúca sa na pozemku C KN p.č. 2735/2, druh pozemku zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 178 m2, vedená na LV č. 1392, pre k.ú. Hnúšťa. 

Občianske združenie požiadalo o uzatvorenie nájomnej zmluvy na nebytový 

priestor so súp. číslom 2 z dôvodu, že vyšla výzva na podávanie žiadostí 

o poskytnutie dotácií v oblasti podpory regionálneho rozvoja, kód výzvy 

8270/2021/OSMRR a má záujem zveľadiť budovu, ktorá bude v budúcnosti 

slúžiť na účely výchovno - vzdelávacie so zameraním na baníctvo v našom 

regióne. Občianske združenie sa už v minulosti podieľalo na obnove 

historických a kultúrnych pamiatok v našom meste. 

 

2. S c h v a ľ u j e 

a) nebytový priestor so súp. číslo 2, na pozemku C KN p.č. 2735/2, druh pozemku 

zastavaná plocha a nádvorie o výmere 178 m2, vedená na LV č. 1392 vo 

vlastníctve mesta Hnúšťa ako prebytočný majetok 

b) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer prenajať nebytový priestor 

so súp. číslo 2, na pozemku C KN p.č. 2735/2, druh pozemku zastavaná plocha 

a nádvorie o výmere 178 m2 pre občianske združenie Horná Rimava o.z., so 

sídlom Hačava 30, 981 01 Hnúšťa, z dôvodu hodného osobitného zreteľa – 

Občianske združenie požiadalo o uzatvorenie nájomnej zmluvy na nebytový 

priestor so súp. číslom 2 z dôvodu, že vyšla výzva na podávanie žiadostí 

o poskytnutie dotácií v oblasti podpory regionálneho rozvoja, kód výzvy 

8270/2021/OSMRR a má záujem zveľadiť budovu, ktorá bude v budúcnosti 

slúžiť na účely výchovno - vzdelávacie so zameraním na baníctvo v našom 

regióne. Občianske združenie sa už v minulosti podieľalo na obnove 

historických a kultúrnych pamiatok v našom meste. 

c) výšku nájomného v súlade s Prílohou č. 1, bod B, písm. h) 1 €/m2 = 178 €/rok 

d) v prípade neúspešnej žiadosti o poskytnutie dotácie ukončiť nájomnú zmluvu 

automaticky v rámci dojednaných zmluvných podmienok v nájomnej zmluve 

 

3. p o v e r u j e 
  
 Mestský úrad do 3 pracovných dní od právoplatnosti uznesenia zverejniť   zámer 

 prenajať nebytový priestor so súp. číslom 2 na úradnej tabuli mesta a internetovej 

 stránke mesta Hnúšťa po dobu 15 dní. 

 

PaedDr. Balašková oznámila, že sa  v tomto bode zdrží hlasovania z dôvodu konfliktu záujmov. 
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Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 10/ Mgr.Šamin, Ing.Vargová,        proti: 0  zdržala sa: 1 /PaedDr.Balašková/ 

 Mgr.Petrok, Ing.Kiráľová, 

 Mgr.Moncoľová, Bc.Golian, 

 E.Morová, J.Vinclavová, 

 H.Ginisová, Mgr.Pliešovský 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval za podporu tohto zámeru, aj v mene 

predsedníčky občianskeho združenia. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že v programe sme si neschválili interpeláciu 

poslancov, tak to vynecháme, ale na záver by ešte v rámci diskusie by sa chcel opýtať poslancov 

3 otázky. Opýtal sa p. viceprimátora, či má informácie o mobilných odberových miestach, či 

budú pokračovať, ľudia sa ho na to pýtajú. 

Mgr. Šamin odpovedal, že dnes hovoril aj s p. Hanesom, či nemá nejakú informáciu. Všetko 

bude jasné okolo pondelka – utorka. Bez samotných mobilných odberových miest nemôže 

existovať semafor, takže je predpoklad, že MOM budú pokračovať. Možno nie všetky, ale mali 

by pokračovať. Viac informácií nemá. 

Primátor požiadal o informáciu Mgr. Petroka, aj na štadióne je zriadené mobilné odberové 

miesto, či ich nepožiadali o predĺženie nájmu, Mgr. Petrok odpovedal, že zatiaľ nie. Primátor 

informoval, že nás oslovila MOM v kultúrnom dome. V uznesení sme schválili, že je možné 

pokračovanie do júna, takže to schvaľovať nemusíme. Dal pokyn p. riaditeľke MsKS, aby 

predĺžila zmluvu, údajne majú informácie, že to bude pokračovať. Takže jedno odberové 

mobilné miesto bude pokračovať, iné informácie nemá, preto sa pýtal. 

Mgr. Šamin odpovedal, že to nezisťoval, zmluvu majú do 31.3 s možnosťou predĺženia 

a v podstate sa potom uvidí. 

Primátor uviedol, že sa šíria informácie, že MOM budú zrušené, jedna bude určite.  

Opýtal sa poslancov na ich názor na osvetu v separovaní odpadu, ktorú spustilo mesto. 

Mgr. Šamin odpovedal, že v poslednom Hnúšťanskom hlase to bolo urobené veľmi dobre, 

jasne, zrozumiteľne, v krátkosti napísané. 

Mgr. Moncoľová sa vyjadrila, že jej chýbal údaj, na každom obale je značka, piktogram, aby 

ľudia vedeli, do ktorého kontajnera odpad patrí. V budúcom vydaní novín alebo na stránke 

odporúča vysvetliť, čo znamenajú piktogramy na obaloch. 

Primátor odpovedal, že spravíme v budúcom čísle rozšírenie o túto informáciu. Informoval, že 

na koniec sme dali taký odstavec, že v prípade, že ľudia nevedia, ako odseparovať túto zložku, 

vždy platí pravidlo, že je lepšie to separovať, Brantner to na linke oddelí, ak by to bolo zle 

vyseparované. Nabádame ľudí k tomu, aby nehádzali do komunálneho odpadu, keď si nie sú 

istí, radšej nech to hodia do separovaného odpadu.  

Mgr. Pliešovský odobril vykonanú osvetu. Pridala sa Ing. Vargová, osveta bola urobená 

rôznymi  prostriedkami, cez noviny, plagáty vo vchodoch. zaskočila ju informácia, že 

kuchynský odpad treba dávať do kompostu, myslela, že sa to má separovať iným spôsobom. 

Opýtala sa, či je to dočasné riešenie, kým prídeme na nejaký iný systém zberu kuchynského 

odpadu, alebo či je toto riešenie separovania kuchynského odpadu v našom meste.  

Primátor odpovedal, že plagáty vo výťahoch a vo vchodoch sú jedna kampaň, máme pripravenú 

ešte jednu novú, tá pôjde o mesiac a bude doplnené kompostovanie Nábreží Rimavy a SNP.  

Asi došlo k nedorozumeniu, vždy hovoríme iba o zelenom odpade. Ing. Vargová odpovedala, 

že táto informácia o kuchynskom odpade je takto uvedená na plagáte. Primátor odporučil ešte 

raz to pozrieť a poslať mu fotku do mailu, zatiaľ nezachytil, že by sme to spravili zle. 

Informoval, že aj na kompostéroch je informácia o kuchynskom odpade, čo áno a čo nie. Čo sa 

týka samotného kuchynského odpadu, pripravujeme riešenie od 1. júla, aby sme mali na 
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každom stojisku osobitný kontajner, bude to pomerne drahé riešenie. Budeme poslancov 

informovať, keď vyberieme firmu, ktorá nám to ponúkne najlacnejšie. 

Ing. Kiráľová informovala, že občania sa ozývajú, že kompostéry sú dosť blízko pri bytoch 

a začínajú vnímať zápach, hoci je ešte zima. Či to budeme pravidelne vyvážať, alebo či sme to 

nevedeli sústrediť na také miesto, kde to nebude až tak obmedzovať ľudí. 

Primátor odpovedal, že sme to testovali na sídlisku 1. mája, tam to bolo ďaleko, aj na 

Klokočovej, kde to v dvoch prípadoch bolo veľmi blízko, pri 736 to je vzdialené možno 8 

metrov. 

Ing. Kiráľová pripomenula Klokočovu 732, primátor odpovedal, že to bol incident pri 

umiestňovaní kompostéra, keď tam občan vykrikoval po našich zamestnancoch, že kde to tam 

dávajú. Výber plochy nie je vždy jednoduchý, na umiestnenie musí byť rovná plocha, musí to 

byť pomerne dostupné, aby ľudia mali ochotu tam prísť a zároveň to nesmie byť veľmi blízko. 

Myslí si, že to nie je tak blízko a nemôže to ešte vôbec smrdieť. Kompostéry sa vôbec nebudú 

vyberať, to tam čaká, kým to skompostuje a potom si z toho budú môcť občania vybrať kompost 

do kvetináčov, do predzáhradiek. Jediná vec, ktorú môžeme urobiť, v prípade sťažnosti 

kompostér odstránime a posunieme ho ďalej, na iné miesto. Teraz ešte v noci mrzne, osadili 

sme ho len pre týždňom, ešte tam nemohli nič poriadne vyniesť, tak to nemôže smrdieť. 

Ing. Kiráľová uviedla, že na sídlisku 1. mája ho mali ako prví, takže je dosť plný, je ho cítiť. 

Opýtala sa, či  je niekto za to zodpovedný, či sa niekto stará o to, čo s ním treba robiť. 

Primátor odpovedal, že tie, ktoré sme testovali, tak tam sú zodpovední občania a na ostatné sme 

kúpili prevzdušňovače a budú to raz za čas robiť zamestnanci mestskej dielne. Ak to bude 

potrebné, kompostéry presunieme, ak to bude oprávnená požiadavka a občanom budeme 

musieť povedať, že to majú ďalej, lebo boli sťažnosti 

Mgr. Petrok sa vzhľadom na to, že 31.3 je posledný termín sčítania obyvateľov, opýtal, ako 

s tým  stojíme, koľko % obyvateľov máme sčítaných a či s tým netreba pomôcť.  

Primátor odpovedal, že do konca marca je samosčítanie a potom nastupujú naši komisári, 

ktorých máme pripravených. Dal slovo prednostke Ing. Maciakovej. 

Ing. Maciaková informovala, že od 1.4. by mali začať pôsobiť tzv. sčítací komisári – asistenti 

a to jednak stacionárni a jednak tí, ktorí budú chodiť po jednotlivých domácnostiach, keď si ich 

ľudia objednajú. Nebude to od 1.4., pretože sme v takom covidovom semafore, že momentálne 

ešte nie. Podľa nej bude nejakých 6 týždňov na to, aby sme doplnili percentuálne čísla na 

sčítanie. K dnešnému dňu je okolo 69 % sčítaných, čo je asi 4777 obyvateľov. Každému, kto 

príde na úrad, hovoríme, nech sa sčíta, nech povie susedom alebo známym, aby prišli. 

Sčítavame na matrike, na evidencii obyvateľstva, sčítava aj ona, aj Ing. Hroncová, všetci, čo 

robili so sčítaním domov a bytov sú aj komisári a asistenti. Bude s tým veľa roboty, lebo tí, 

ktorí nemajú prístup na internet, tak majú problém, lebo cez mobil sa nesčítajú, je to veľký 

problém. Budeme mať vlastné tablety, ktoré nám prišli a tí, ktorí nám dajú vedieť, tak budeme 

sčítavať. Máme k dispozícii mapu, kde presne vidí, kto sa sčítal alebo nie, koľko ľudí by sa 

malo sčítať podľa registra obyvateľov, budeme musieť porovnávať počty a potom navštíviť 

ľudí a dožiadať, aby sa sčítali s nami. 

Ing. Kiráľová poďakovala prednostke za informácie, mali by svojim blízkym pomôcť aj tí, ktorí 

majú počítače. Odporučila mestu urobiť osvetu, aby sa mohli elektronicky doručiť výmery na 

komunálny odpad a miestne dane. Pripraviť aj túto verziu, ušetríme aj na poštovnom. 

Primátor poďakoval, do budúcna sa na to môžeme pozrieť.  

Mgr. Pliešovský dal do pozornosti, keďže hovoríme o múzeách, že na priečelí obchodného 

domu Jednota je plastika, ktorá znázorňuje Hnúšťu ako banícko-chemické mesto, je značne 

poškodená hlavne v spodnej časti, chýba tam pár dosák a náter, či by to pracovníci mestskej 

dielne alebo dobrovoľníci z Hornej Rimavy nemohli napraviť. 
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PaedDr. Balašková odpovedala, že je to určite dobrý nápad a môžu sa toho ako združenie 

chopiť, ďakuje za dobrý podnet.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda tiež ocenil tento nápad, hneď sa tam pôjde pozrieť.  

Mgr. Šamin sa opýtal, či mesto písalo dopis na Slovenskú poštu, situácia za posledný mesiac v 

Hnúšti je, že musíme chodiť do Brezova, do Klenovca, Rimavskej Bane, pretože je to na hodiny 

státia. Pýta sa, či bol nejaký podnet z mesta, že to nie je únosné. Hovorí sa, že sa bude rušiť 

pošta v Rimavskom Brezove, Klenovci, nevie si predstaviť, čo bude ešte vtedy.  

Primátor odpovedal, že list nešiel, ale preveroval to a dozvedel sa, že vzhľadom na metre 

štvorcové a pandemické opatrenia mali povolené iba dve okienka, čo spôsobilo celú tú zápchu 

a ešte mali rozšírenú koronu, takže v posledných dňoch fungovalo iba jedno okienko. Teraz má 

informáciu, že už fungujú dve, že by sa to malo trošku zlepšiť. V uplynulých dvoch týždňoch 

bol aj v Brezne, aj v Rimavskej Sobote, všade boli rady také isté. Majú určený počet ľudí na 

plochu a tak otvárajú len dve okienka, aby to neporušili. Je pravda, čo hovorí p. viceprimátor, 

Slovenská pošta chystá pomerne masívne prepúšťanie a nevie si celkom dobre predstaviť, ako 

to bude vyzerať, keď už teraz to priadne nefunguje. Môžeme napísať list, nech nám dajú 

informáciu, či plánujú prepúšťať v Hnúšti a zrušiť v Rimavskom Brezove. 

Mgr. Šamin navrhol požiadať o informáciu, či to majú vyriešené, lebo tá kapacita jednoducho 

nestačí, nie je to normálne, aby tam ľudia stáli v rade pol, trištvrte hodiny. 

Primátor informoval, že to preveroval u pracovníčky MsÚ p. Krnáčovej, ktorá chodí na poštu, 

ktorá povedala, že tak hodinu zvykne stáť, ale v posledných dňoch je to už lepšie, lebo už 

fungujú dve okienka namiesto jedného. Primátor napíše list a pošle ho na vedomie poslancom. 

 

Záver 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa opýtal poslancov, či je všeobecný súhlas s tým, že  12. 

apríla si spravíme riadne zastupiteľstvo a dáme tam aj tieto body, ktoré sme dnes presunuli. 

Nikto z prítomných nemal námietky. Primátor mesta poďakoval prítomným za účasť a o 16.45 

hod. ukončil rokovanie mestského zastupiteľstva. 

 

Zapísala: Miroslava Karasová 
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